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o Gugo necesita encontrar el total que hacen los nOmeros 31y 45. =

A
P

Para calcular el total, t
tenemos que sumar
S e los nOmeros. Déjame
s,gut;'sugzlﬁgo? mostrarte cOmo se suman i ;
e los dos nOUmeros. ¥
76
45

El total entre 31y 45 es 76.




@ Andrés necesita sumar 1482 y 7516,

£l representa los nUmeros en la tabla de valor posicional. 2900
1482 + 7516 = ? Primero,
las unidades.
148
+751 :
Primero, suma las
Después, sumc 00
las decenas.
00
1482 09
+75 6 S e s s ssstlbccnnvnsoncrnns 4 2 %
8 = 11 centenas
= 1 unidod de mil | centena
Luego, suma la
cenfenas.
1482
+7816
98
£l obtiene 8998. las unidades d
mil.
482
+7516
998



@ ns53+4959=2 L

Por Gltimo, suma las
unidades de mil.

153
+4 959

112
1 unidad de mil + 4 unidades de mil

+ 1 unidad de mil
—» 6 unidades de mil.

Obtenemos 6112.




Significado de la diferencia

0 iHola Sergio! La senorita Tatiana iNo! Para encontrar el total,
me pidié que encontrara la sumamos. Para encontrar la
diferencia entre 67 y 80. ;Esto es diferencia, restamos.
igual que encontrar el total? 80

67
7
8'0 4
. . - &7 Recuerda restar
La diferencia entre T el nOmero menor

67y 80es I3. al nomero mayor.



0 Lorena necesita calcular la diferencia entre

5478 y 1254.
Ella representa los nOmeros utilizando una
tabla de valor posicional.
5478 -1254 =7 Primero, resta las
unidades.
5478
\ ®¢, [-1258
\ Ce_® -
‘\ “e
% Después, resta las
\ decenas.
547
Luego, resta las
Ce ¢ centenas.
‘ﬂ
‘ﬁ
Por Oltimo, resta las
unidades de mil.

Cuando restamos 1254 a 5478, obtenemos 478
4224, -2 54

§224




© 4249-1926=2

4249

Reagrupa.

4 unidodes de mil

2 cenfenas

= 3 unidodes de mil
12 centenas

Entonces, 4 unidades de mil 2 centenas se
reagrupan como 3 unidades de mil 12 centenas.




Luego, resta las
¢ centenas.

3 @
- 1 B

12 centenas - 9 cenlenas
= 3 cenfenas

Por Oltimo, resta
< las unidades de
¢ mil.

3 unidades de mil -
1 unidad de mil
= 2 unidades de mil

Cuando restamos 1926 de 4249, obtenemos 2323.



@ 2000-257="

Y

-
R_

Reagrupa.
2 unidodes de mil ¢,
=1 unidad de mil 10 centenas “¢¢‘
®e
<

Por lo tanto, 2 unidades de mil se reagrupan como

..‘ 1 unidad de mil 9 centenas 9 decenas 10 unidades.

Reagrupa.
10 cenlenas
= 9 centenas 10 decenas




= 4 decenas

Luego, resta las
Ce centenas.

9 centenas - 2 centenas
= 7 centenas

Por Oltimo, resta las
Ce unidades de mil.

) S,

Q0
2 57
7 43

1 unidad de mil -
0 unidodes de mil '
=1 unidad de mil

Cuando restamos 257 de 2000, obtenemos 1743.




Términos de la adicidn y la sustraccion
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ESCRIBE EN TU CUADERNO 7} @ ICIones Con SIn
reaqrupacion

* Las adiciones con y sin reagrupacion se resuelven de la.misma manera.

* Solo se diferencian en que, al resolver adiciones con reagrupacion, si en un"
posicion la suma es mayor que 9 se agrupa y se suma en la posicion |
inmediatamente superior (hacia la izquierda).

® Algoritmo abreviado

(1K
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ESCRIBE EN TU CUADERNO

Sustracciones con y sin canje

* Las sustracciones con y sin canje se resuelven de la misma manera. Solo se
diferencian en que, al resolver sustracciones con canje, si en una misma
posicion el digito del minuendo es menor que el del sustraendo, se
desagrupa la cifra de la izquierda y se hace el canje. Recuerda s:emp
colocar en el minuendo el numero mayor.

En una sustraccion

UM C D U puede haber canje en f\
9 | 7 ’22_;"4'3“-:, i una o més cifras. V}) [M(
6 [a | 1] [/30=2040D) K

* Algoritmo abreviado

W/

3 | a1 | |2] 10!




A CONTINUACION REALIZA LAS
ACTIVIDADES DE LA GUIA
“ADICION Y SUSTRACCION" /{4
PARA ELLO CONTARAS CON EL/4
TIEMPO DESTINADO A DOS /4
CLASES.






